
 

 

 

 

 

 

 
 

PRÁCTICA DIRIGIDA 
 

NIVEL I 
 
1).-  De la figura calcula el área de la región 

sombreada si A y B son puntos de 
tangencia. 

 
a) 9   

b) 18   

c) 24   

d) 36   

e) 12   

 
 
 
2).- Calcula el área del círculo mostrado en 

la figura, si AB=8 y C es punto de 
tangencia. 

 
 
a) 16   

b) 9   

c) 64   

d) 25   

e) 32   

 
 
 
3).- Según la figura si AB=6, calcula el área 

de la región sombreada. 
 
 
 
 
 
 
 
 

a) 323     b) 226   

c) 356     d) 3512      e) )332(6   

 
4).- Calcula el área del círculo inscrito en un 

triángulo rectángulo, si este determina en 
la hipotenusa segmentos que miden 4 y 6. 

 

a) 16    b) 4    c) 18    

d) 9    e) 8   

 
5).- En un trapecio rectángulo ABCD, recto 
en A y D, con diámetro AD se traza la 
semicircunferencia tangente a BC. Calcula el 
área del semicírculo si AB=4 y CD=9. 
 
a) 9    b) 18    c) 16    

d) 81    e) 36   

 
6).- Según la figura AB=BC, calcular Sx si S1 

+ S2=4 
 
 
a) 4 
b) 5 
c) 6 
d) 7 
e) 8 
 
  
 
7).- De la figura si TH=1 y R=2, calcula el 

área de la región sombreada. (T es punto 
de tangencia) 

 
a) 3/2  

b) 3/4  

c) 3/5  

d) 2/5  

e) 4/5  

 
 
8).- Calcula el área de la región sombreada, 

si AB=1, BC=8 (t y P son puntos de 
tangencia). 

 
 
a) 3   

b) 16   

c) 8   

d) 9   

e) 4   
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9).- En la figura calcula el área de la región 
sombreada, si R=2, M y N son puntos de 
tangencia. 

 
a) 22   

b) 1  

c) 32   

d) 2  

e) 3  

 
 
10).- De la figura, si BC=15, PC=9 y B es 

punto de tangencia, calcula el área de la 
región sombreada. 

 
a) 90   

b) 100   

c) 70   

d) 82   

e) 50   

 
 
 

NIVEL II 

 

1).- Se tiene un cuadrado ABCD, en la 
prolongación de AD se ubica el punto P, 
luego se traza una circunferencia de 
diámetro DP que interfecta a CP en “T”. 
Calcula el área del círculo correspondiente, 
si AB=4 y CT=2. 

 
a) 8    b) 10    c) 12    

d) 6    e) 14   

 
2).- Si ABCD es un cuadrado, P y Q son 

puntos de tangencia, calcula el área de la 
región sombreada. 

 
 

a) 
2

34   

b) 
2

324   

c) 
3
434   

d) 
3
224   

e) 
3
44   

 
 
3).- Según la figura mAP=40 y m   

ACP=10. Calcula el área de la región 

sombreada, si R= 6  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
a) 3/2  b) 2/   c) 2/3  

d) 3/5  e) 3/4  

 

4).- Si AD=2 3   y  R=2, calcula el área de 

la región sombreada. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a) 




 

3
26  b) 





 

3
5      c) 





 

3
6  

d) 




 

5
23  e) 





 

3
6  

 
5).- De la figura si AD=6, AB=4, calcula el 

área de la región sombreada, si D y E son 
puntos de tangencia. 

 
 
a) 36     

b) 
4

25    

c) 16   

d) 
4

5    

e) 
4

3  

 
 
6).- Si ABCD es un cuadrado; O y A son 

centros, calcula S1/S2 
 
 
a) 1 
b) 2 
c) 1/2 
d) 1/3 
e) 3 
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7).- De la figura calcula el área de la región 
sombreada, si 2(QO)=3(PQ)=6 

 

a) 
72

265   

b) 
24

125   

c) 
36

265  

d) 
72

225   

e) 125   

 
 
 

     
 
CLAVES DE RESPUESTAS 
 
NIVEL I 
1)  d 2)  d 3)  e 4)  b 5)  b  
6)  a 7)  b 8)  d 9)  d 10)d 
 
NIVEL II 
1)  c 2)  -- 3)  e 4)  c 5)  b  
6)  a 7)  a 
  

A 

C Q 

P 

O B 


